
Ιερή πόλη Μεσολογγίου, 10-05-2024 
 
Προς  
τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών της ΣΤ΄Δημοτικού 
των σχολείων της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας 
 
Το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο -Λύκειο Ιερής Πόλης Μεσολογγίου, προσφέρει μια σπάνια και πολύτιμη 
ευκαιρία σε παιδιά που κατοικούν στην Περιφέρειά μας και που αγαπούν το θέατρο, τη 
ζωγραφική και τον χορό να αξιοποιήσουν τις κλίσεις και το ταλέντο τους.  
Από την Δευτέρα 13 Μαΐου έως 31 Μαΐου ξεκινούν οι αιτήσεις για την εισαγωγή των μαθητών και 
μαθητριών σε μία από τις κατευθύνεις (Θέατρο-Κινηματογράφος, Χορός, Εικαστικά).  
Οι μαθητές και οι μαθήτριες διδάσκονται μαθήματα γενικής παιδείας μαζί με μαθήματα τέχνης, 
ότι καλύτερο για μια ολοκληρωμένη ανάπτυξη των παιδιών, σε ένα σχολείο που αφήνει χώρο στη 
φαντασία και τη δημιουργικότητα, ενθαρρύνει την ελεύθερη έκφραση και τη συνεργασία.  

 
Η διαδικασία εισαγωγής των μαθητών στην Α΄ τάξη Γυμνασίου για το σχολικό έτος 2024-

2025 ξεκινά την Δευτέρα 13 Μαΐου και ειδικότερα θα πρέπει οι γονείς/κηδεμόνες των 
υποψηφίων μαθητών/τριών από τις 13 Μαΐου έως τις 31 Μαΐου 2024 και ώρα 14:00 υποβάλλουν 
από κοινού ηλεκτρονικά ή με οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο αίτηση συμμετοχής στη 
διαδικασία επιλογής (στην οποία δύναται να δηλώσουν μέχρι δύο κατευθύνσεις) μόνο στο 
Καλλιτεχνικό Σχολείο της περιοχής όπου κατοικεί ο/η υποψήφιος/α.  
 
Οι γονείς/κηδεμόνες υποχρεούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) ή 
με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο στο Καλλιτεχνικό Σχολείο πέραν της αίτησης συμμετοχής στις εν 
θέματι εξετάσεις και τα κάτωθι έγγραφα:  
1) Λογαριασμό κοινής ωφέλειας (ύδρευσης ή ρεύματος ή τηλεφώνου) ή άλλο πρόσφορο 
αποδεικτικό μέσο από το οποίο να αποδεικνύεται ρητώς η διεύθυνση της μονίμου κατοικίας του 
υποψηφίου 
2) Αντίγραφο ταυτότητας γονέων/κηδεμόνων  
3) Μόνο για την κατεύθυνση του χορού:  

i. Ιατρική Βεβαίωση Παθολόγου ή Παιδιάτρου,  
ii. Ιατρική Βεβαίωση Ορθοπεδικού  

4) σε περίπτωση που ο μαθητής/τρια δικαιούται να εξεταστεί προφορικά, βεβαίωση 
σύμφωνα με τα άρθρα 53 και 54 του ν.4823/2021 (Α’ 136) δικαστική απόφαση (προσωρινή 
διαταγή, απόφαση ασφαλιστικών μέτρων, οριστική δικαστική απόφαση) αν και εφόσον δεν 



υφίσταται συναίνεση των δύο γονέων/κηδεμόνων. Δύναται να προσκομιστεί επίσης και 
πιστοποιητικό περί μη άσκησης ενδίκων μέσων, προκειμένου να βεβαιωθεί ότι επήλθε το 
αμετάκλητο της δικαστικής απόφασης μέχρι και τις 16.09.2021 - και άρα δεν εφαρμόζεται το 1519 
ΑΚ, σύμφωνα με όσα ορίζει η υπό στοιχεία Φ1/117162/ΓΔ4/20-09-2021 εγκύκλιος του Υπουργείου 
Παιδείας (ανακοινοποίηση στο ορθό στις 21-9-2021).  
 
Οι κατατακτήριες εξετάσεις για την εισαγωγή των μαθητών και μαθητριών στις υπόλοιπες τάξεις 
του Γυμνασίου και Λυκείου γίνονται τον Σεπτέμβριο κάθε έτους. 
 
Για κάθε επιπλέον πληροφορία επικοινωνήστε στο τηλέφωνο με την Διεύθυνση του σχολείου 
2631024683 από την Δευτέρα 13-05-2024 
Στην Ιστοσελίδα του σχολείου θα βρείτε την αίτηση που πρέπει να υποβάλλετε ακολουθώντας την 
εξής διαδρομή στο μενού των επιλογών. 
Χρήσιμα έντυπα για γονείς και κηδεμόνες  -  Αίτηση εισαγωγικών εξετάσεων Ιουνίου 2024. 
 

Η Διευθύντρια του Καλλιτεχνικού 
Ανδριανή Χαλαζιά 

Φυσικός-Msc 
 
 


